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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio 
Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simoni 
Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 13ª (Décima Terceira) Sessão Ordinária da 

Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos 

os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não 

contou com a presença Do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, por motivo de 

saúde, devidamente comprovada por atestado médico. Por determinação do Presidente 

a 1ª Secretaria Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador 

Egídio Mattjes Rodrigues, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 016/2024; Requerimento nº 005, de autoria do 

Vereador Mauro André Weigmer que Solicita informações do Executivo Municipal, sobre 

qual é o valor real que foi economizado no Município com a instalação da usina; Indicação 

nº 018, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Solicita criação de programa 

para instalação de placas fotovoltaica em residências; Indicação nº 019, de autoria do 

Vereador Jonatan Fernandes que Sugere construção de guarita e novo ponto de taxi junto 

a Praça Central; Indicação nº 021, de autoria do Vereador Dante Contado Mundt que 

Sugere a retirada da academia ao Ar Livre e construção de um parquinho infantil 

(Playground);  Ofícios nºs 097 e 098, advindo do Executivo  Municipal, em reposta ao 

Requerimento 004 e Indicação 016, de autoria dos Vereadores Ademir Kochenborger e 
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Egídio Rodrigues; Oficio nº 094, do Secretário Municipal de Finanças, informando à 

Comissão de Finanças e Orçamento que os dados relativos à Prestação de Contas do 

Primeiro Quadrimestre já estão prontas para serem apresentadas, para tanto a data, local 

e hora para Audiência Publica, seja agendada para o dia 27 de maio de 2024, às 14:00 

horas; e, Oficio nº 001, do Presidente da Associação de Moradores da Linha Flor do 

Sertão, convidando os Vereadores para almoço festivo, a ser realizado no dia 09 de junho 

de 2024, tendo como local Chácara Flores.  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Mauro André 

Weigmer, saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Vereador iniciou seu pronunciamento falando a respeito de um curso de 

capacitação ao qual ele, Vereador Egídio e Vereador Volmir participaram na última 

semana em Curitiba, onde foram abordados muitos assuntos pertinentes a fiscalização 

dos Vereadores, dentre eles foi abordado a Improbidade Administrativa e a Nova lei de 

Licitações. O Nobre Edil prosseguiu falando sobre os dois espetáculos apresentados na 

última quinta-feira dia 09 e sexta feira dia 10 de maio pelo Grupo EMME nas 

dependências do Centro Cultural, um belo espetáculo apresentado a comunidade 

bragadense. O Vereador falou a respeito das inundações que causaram muitos estragos 

no Rio Grande Do Sul, uma tragédia que ceifou muitas vidas, bens materiais e que esta 

causando muito sofrimento ao povo gaúcho, menciona que a união de todos vai ajudar a 

erguer o estado do Sul também parabenizou a todos pela solidariedade com o povo 

gaúcho relembrou que também precisamos agradecer a todos quando as coisas vão bem, 

isso também é muito importante. O Nobre Edil prosseguiu falando sobre seu 

requerimento de número 005/2024, apresentando na noite onde solicita informações 

sobre qual é valor real que foi economizado no Município com a instalação da usina 

fotovoltaica. Sendo este um instrumento legítimo do legislador a serviço da população, 

no fiel desempenho de sua função fiscalizadora junto ao Legislativo, faço-o ao Executivo, 

por intermédio deste pedido de informações. Finalizou falando a respeito de sua 

indicação de número 018/2024 que trata sobre a criação de programa para instalação de 

placas fotovoltaicas, em residências de munícipes que queiram aderir ao programa, 
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visando assim uma grande economicidade nas faturas de energia elétrica. Portanto, 

sugere que seja inserido no plano de governo e na LDO, um valor para essa finalidade, 

visto que em ano eleitoral não pode ser feita tal solicitação. Agradeceu o espaço 

concedido e pediu apoio em suas proposições. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 005, de 

autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Solicita informações do Executivo 

Municipal, sobre qual é o valor real que foi economizado no Município com a instalação 

da usina, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Indicação nº 018, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Solicita 

criação de programa para instalação de placas fotovoltaica em residências, sem discussão 

foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 019, de 

autoria do Vereador Jonatan Fernandes que Sugere construção de guarita e novo ponto 

de taxi junto a Praça Central, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Indicação nº 021, de autoria do Vereador Dante Contado Mundt 

que Sugere a retirada da academia ao Ar Livre e construção de um parquinho infantil 

(Playground), após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se das explicações os Vereadores: Egídio 

Mattje Rodrigues, Mauro André Weigmer, Dante Conrado Mundt e Volmir Wollmann.  

Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo 

Senhor Presidente e Segundo Secretário, Pato Bragado, aos treze dias do mês de maio de 

dois mil e vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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